



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Program Sănătate

Data 08.01.2025

COMUNICAT DE PRESĂ

SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ SATU MARE anunță începerea proiectului „Investiții în infrastructura laboratorului de genetică și de anatomie patologică a Spitalului Județean de Urgența Satu Mare”

Spitalul Județean De Urgență Satu Mare, în calitate de beneficiar, anunță începerea/lansarea oficială a proiectului „Investiții în infrastructura laboratorului de genetică și de anatomie patologică a Spitalului Județean de Urgența Satu Mare” - cod SMIS 327203, finanțat prin Programul Sănătate, Prioritatea 7: Măsurile care susțin domeniile oncologie și transplant, Apelul de proiecte nr. PS/325/PS, P7/OP4/RSO4.5/PS_P7_RS04.5_A12: Investiții în infrastructura publică a laboratoarelor de genetică și de anatomie patologică pentru diagnosticul cancerului în vederea tratamentului personalizat în funcție de profilul tumoral identificat”.

Contractul de finanțare a fost semnat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Sănătate, iar perioada de implementare a proiectului este de 12 luni, începând cu data de 13.12.2024.

Valoarea totală a proiectului finanțat prin Programul Sănătate este de 9.300.867,45 lei cu TVA, din care valoarea asistenței financiare nerambursabile asigurată de Uniunea Europeană din Fondul European de Dezvoltare Regională este de 7.905.737,33 lei cu TVA, valoarea cofinanțării este de 186017,35 lei cu TVA.

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea infrastructurii serviciului de anatomie patologică din cadrul Spitalului Județean de Urgența Satu Mare, scopul proiectului fiind dotarea cu echipamente și dispozitive medicale necesare pentru dezvoltarea și diversificarea serviciilor medicale care să asigure pacienților servicii de investigații de calitate aferente domeniului de anatomie patologică și care să furnizeze informații cu privire la diagnosticarea și tratarea sau prevenirea cancerului, precum și instruirea cadrelor medicale din cadrul Serviciului de anatomie patologică.

Obiectivul specific al proiectului este asigurarea accesului egal la asistență medicală și asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau în comunitate.

Rezultatele proiectului vizează: 1 laborator de anatomie patologică pentru diagnosticul cancerului în vederea tratamentului personalizat în funcție de profilul tumoral identificat dotat cu echipamente.

Pentru informații suplimentare, persoana de contact este doamna Sztamari Ludovic, manager proiect, telefon: 0261748499, e-mail: office@sjusm.ro.

